РЕШЕНИЕ СХОДА ГРАЖДАН

в населенном пункте Шишинер Шишинерского сельского поселения Балтасинского муниципального района Республики Татарстан

от «24» марта 2024 г.

№ 2

В соответствии со статьями 25.1, 56 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 35 Закона Республики Татарстан от 28.07.2004 № 45-ЗРТ «О местном самоуправлении в Республике Татарстан», ст. 25 Устава муниципального образования «Шишинерское сельское поселение Балтасинского муниципального района Республики Татарстан» сход граждан в населенном пункте Шишинер Шишинерского сельского поселения Балтасинского муниципального района решил:

- 1. Внести в решение схода граждан в населенном пункте Шишинер Шишинерского сельского поселения Балтасинского муниципального района Республики Татарстан от 18.11.2023г. №2 следующие изменения:
 - Пункт 2 изложить в следующей редакции:
- «2. Направить полученные средства на решение вопросов местного значения по выполнению следующих работ:

благоустройство мест природных выходов подземных вод (родники):

-устройство родника по улице Г.Тукая.

устройство, ремонт колодцев и благоустройство прилегающей к ним территории:

-завершение работ по обустройству колодца по улице Г.Тукая.

устройство, ремонт, содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах населенного пункта:

- -обустройство подъездных путей к родникам по улице Комсомольская».
- 2.Обнародовать настоящее решение путем размещения его на информационных стендах Шишинерского сельского поселения Балтасинского муниципального района Республики Татарстан, официальном сайте Балтасинского муниципального района (baltasi.tatarstan.ru) и опубликовать на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (pravo.tatarstan.ru).
- 3. Направить настоящее решение Главе Шишинерского сельского поселения Балтасинского муниципального района Республики Татарстан для направления и включения в регистр муниципальных нормативных правовых актов Республики Татарстан

Председательствующий на сходе граждан, Глава, председатель Совета Шишинерского сельского поселения Балтасинского муниципального района Республики Татарстан

Салихзянов Р.Х.